

Sierpc, 11 kwietnia 2016r.

WIF.271.5.2016

Zamawiający

Gmina Miasto Sierpc

Piastowska 11A

09-200 Sierpc

**Wykonawcy - WSZYSCY,
strona internetowa zamawiającego**

KOMUNIKAT NR 2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Budowa ul. Narutowicza w miejscowości Sierpc**”

Informuje że zgodnie z art. 38 upzp złożono wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i przedstawia się poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Bardzo proszę o wyjaśnienie czy do oferty Zamawiający wymaga załączenia:
Kosztorysu ofertowego

Odpowiedź nr 1:

Na etapie składania ofert w postępowaniu Zamawiający nie wymaga złożenia Kosztorysu ofertowego, niniejszy kosztorys będzie wymagany przy podpisaniu umowy.

Pytanie nr 2:

Bardzo proszę o wyjaśnienie czy do oferty Zamawiający wymaga załączenia:
Harmonogramu rzeczowo – finansowego

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający żąda złożenia wraz z ofertą proponowanego przez Wykonawcę harmonogramu rzeczowo - finansowego

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/

Bogdan Ciemiecki